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Od dubna můžete znovu v doprovodu zkušených průvodců poznávat zajímavá místa i osobnosti. Navštívíte
například ateliéry Národního divadla a potkáte Roberta Vana.

Cyklus architektonických procházek Žižkov známý i neznámý má už sedmnáctiletou tradici. Letošní ročník
bude zaměřený na nejstarší zemědělské usedlosti. Ve čtvrtek 24. dubna si připomenete historii Reismanky
a Bezovky, devětadvacátého Parukářku. V září a říjnu budete mít pak možnost poznat osudy Hrabovky,
Ohrady nebo Pražačky, ale taky méně známých dvorů, například Vápenky a Miranky.

V květnu se vrátí i pravidelná setkání se zajímavými osobnostmi. To nejbližší je v plánu na 22. května, kdy
historičky Slovanského ústavu AV ČR Julie Jančárková a Dana Hašková přiblíží ruskou emigraci
v meziválečném Československu. V červnu přislíbili účast světově proslulý fotograf Robert Vano a ředitel
VOŠ a SUŠ Václava Hollara Bohumír Gemrot, hosty podzimních setkání budou potom ředitelka
mezinárodního festivalu Tanec Praha a Divadla Ponec Yvona Kreuzmannová nebo umělecký ředitel sekce
výroby Národního divadla Martin Černý.

Novinkou jsou komentované výpravy do přírody, které se konají pod souhrnným názvem Planeta Žižkov.
V sobotu 5. dubna vám Zuzana Selementová a Adéla Jechumtál Skálová z České společnosti ornitologické
představí opeřené obyvatele Židovských pecí. O tři týdny později budete potom spolu s entomology
z projektu Praha kvete poznávat opylující hmyz, který se vyskytuje na Jarově.

V květnu popíše architektka Lucie Forejtová v parku u Kněžské louky význam dešťových záhonů pro
městské prostředí i to, jak pomáhají v době klimatické krize. „O měsíc později přijde na řadu divočina
v okolí Krejcárku. Díky botanikovi Albertu Šturmovi zjistíte, že i křoví, kolem kterého denně chodíte, ukrývá
mnohem víc tajemství, než se na první pohled zdá,“ prozrazuje vedoucí kulturního centra Vozovna Adriana
Bielková, které osvětové výlety pořádá.

Vstupné na jednotlivé exkurze do žižkovské přírody je 100 korun, zájemci nad 65 let ho ale neplatí. Protože
je kapacita omezená, místo ve skupině si budete muset předem rezervovat. Přehled poznávacích
procházek na každý měsíc najdete v kalendáři na našem webu a v Radničních novinách.


